

antes de su marcha á Cataluña que verificó el dia 28, se presentó á dicha Junta dando gracias por los muchos obsequios y distinciones que le habia merecido; manifestando á sí mismo los que habia recibido en todos los Pueblos de esta Jurisdiccion, de que, Gefes, Oficiales y Soldados, iban sumamente satisfechos. Testimonio que á la Suprema Junta de Granada le serviría de una indecible complacencia, y de una nueva prueba de la íntima union, que conserva con esta de Murcia.

Por Cartas de Barcelona del 18 de Noviembre, se sabe que un General de los de la Esquadra Inglesa que hay á su vista, entró en aquella Capital, sin haberse podido penetrar el obgeto de su comision. Despues de un gran rato, hicieron señal los Buques ingleses, para que volviese dicho General. Y la respuesta fue correspondida con bombas que arrojaba Monjuich. A la llegada de este Gefe á la Esquadra Inglesa, principió un vivísimo fuego contra la Ciudadela, y algunas Tropas francesas que se hallaban fuera de la Ciudad. Aun no se ha sabido el resultado de este acontecimiento.

En el tercer ataque que intentaron hacer los Franceses; olvidados de sus anteriores derrotas, á la Plaza de Rosas, se dirigieron temerariamente á escalar una de sus principales fortalezas, pero ésta fue defendida por los Miqueletes con tanto acierto, que tubieron que sufrir los enemigos una grandísima derrota con perdida de infinitos de ellos, y sin un solo hombre de los nuestros. Aun no se sabe á quanto asciende la perdida de los franceses. Y nuestros Miqueletes, se hallan de resultas tan entusiasmados, y dispuestos á pelear, que dicen que en llegando la Caballeria que se espera de Andalucia, se atreben ellos solos á acabar con toda la Francia.

Por una Carta de el Quartel general de Caparroso, se sabe que el día 14 estaban cubiertos de Tropa y cañones los Puentes de Gallipienso y demas del Ebro. Habiendo huido á las seis de la mañana tres mil Franceses, que ocupaban aquel puesto. El dia quince se tocó la generala, por que venian á saquear á Funes. Pero se retiraron al ver nuestras abanzadas. El Regimiento fixo de Murcia ha llegado con una infinidad de Carros con tiendas de campaña que es lo que únicamente nos faltaba. En el Parte de anoche que fue el 16, se avisaba que el Sr. Bleck estrechaba mucho